

Република Српска
ПРИЈЕМАЊИЦА
11. 02. 2019
Орг. јед. Број Прилог

07-249/19			
-----------	--	--	--

Za: Regulatorno telo za elektronske medije

Poštovani,

Obavještavam Vas da je Radio televizija Novi Pazar, na svom web portalu i moguće na televiziji (nemam taj kanal pa nisam u mogućnosti da provjerim) objavila tekst sljedeće sadržine:

<https://rtvnp.rs/2019/02/01/kad-medijski-nepismenjakovici-zlonamjerno-manipulisu-tudim-vijestima/46550>

... u kojoj je iznijela niz uvreda i neistina na moj račun, bez da su me kontaktirali sa ciljem da iznesem moje mišljenje.

U vijesti sam, sa ciljem otvorenog vrijeđanja, nazvan sa "nepismenjakić" - iako sam obrazovana osoba, sa završenim fakultetom. Dakle cilj objave je vrijeđanje na najprizemnji način.

Također, medij me je oslovio kao pripadnika "propagandno-huškačko-pljuvačkog projekta", "zagađivačem medijskog prostora" i vlasnikom određenih medija u Sandžaku, bliskih opoziciji, bez iznošenja bilo kakvih argumenata i dokaza za tvrdnje. Medij koji je spomenut u tekstu ima na svom sajtu objavljenu vlasničku strukturu. Dakle, još jedno namjerno širenje dezinformacija sa ciljem satanizacije neistomišljenika.

Televizija me je optužila i za obraćanje Savjetu za štampu u cilju zaštite svojih prava. Također su objavili da se navodno lažno izjašnjavam kao novinar, iako sam predsjednik registrovanog Sandžackog udruženaj novinara. Radio u medijima 8 godina, do pozicije urednika informativnog programa Snadžak televizije. Posjedujem novinarske akreditacije SUN-a, NUNS-a, IFJ-a idr.

Medij je također iznio lažne navode da ne priznajem bosanski jezik, zbog tehničke greške APR-a, jer nisu ispravno prepisali odredbe iz našeg Statuta u registar.

Poštovani, zahtijevam od REM-a da uputi upozorenje RTV-u u Novom Pazaru. Da uklone sadržaj, da objave moj demantij, da objave izvinjenje zbog objavljenih uvreda i laži, kao i da ih materjalno sankcionišete u skladu sa propisima, da bi prestala ova praksa. Ovo nije prvi put da ovaj medij objavljuje informacije o meni na ovaj način.

Prvi put se javljam ovom organu i molim Vas da me uputite na regulative vezano za zaštitu prava pojedinca u izvještavanju na televiziji.

Unaprijed zahvalan i s poštovanjem

Novi Pazar

08. febraura 2018.

